
A. Shaiselongue cama con arcón,  
color marengo.

B. Mesa centro fija con tapa de cristal transparente.
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99€

79€
C. Mesa de centro elevable.

 46x90x50 cm

87x224x85-153 cm.

43x110x70 cm.

ARCÓNARCÓN

CAMACAMA



180x37x34,4 cm. 182x80x51,4 cm. 200x100x50 cm.

190,5x80x24,6 cm.

175,6x129x32,8 cm.143,3x37,5-144,9x27,9 cm.

1. Composición de salón apilable con 
   luces de  led, 241 cm. Varios colores.

5. Cabecero de forja color negro,  
para colchón de 150 cm.

6A. Taburete con  
almacenamiento  

tapizado tela.

6B. Taburete. Varios colores.

7. Mesa auxiliar. Varios colores.

10A. Estantería.9A. Armario multiusos  
1 puerta, color blanco.

8B. Estantería  
asimétrica, color blanco. 8C. Estantería escalera, color blanco.

8D. Estantería, color blanco.

Incluye 1 estante y 1 barra para colgar.
Incluye 1 estante y 1 barra para colgar.

9B. Armario 2 puertas, color blanco. 9C. Armario puertas 
correderas, color blanco.

10B. Espejo.

8A. Perchero con base de mármol. 
 Varios colores.

2. Cabecero de matrimonio tapizado tela.

3. Dormitorio de matrimonio compuesto por: cabecero con luces de led  
y dos mesitas de noche. Varios colores.

4. Armario puertas correderas. Varios colores.
Incluye 2 estantes y 2 barras para colgar.

134x160x12,5 cm.

118x150x4 cm.

44x40x40 cm. 45x32x32 cm.

45x32x32 cm.

Bajo TV: 
58x173x45 cm.

207x180x55 cm

36x77x45 cm.

Mesita: 
50x52x34,8 cm.

Vitrina: 
201x68x37 cm.

OPCIONAL cajonera interior - 113€

149x59x33 cm. 146,5x38,5x30,5 cm.

178x37x37 cm.

2 3

*Precios recogida en tienda.

651€

542€

247€

94€

59€ 20€

41€

114€

129€ 216€ 286€

132€

139€

178€

43€

36€

321€

LUCES  LUCES  
LEDLED LUCES  LUCES  

LEDLED

LUCES  LUCES  
LEDLED

Cabecero: 
55x210x3 cm.

Sinfonier: 
118,5x60x37,8 cm.

OPCIONAL Sinfonier 5 cajones - 195€

Disponible también otras medidas:
Cama infantil (118x94x4 cm.) – 74€
Cama juvenil (118x113x4 cm.) – 80€  
Cama matrimonio (118x143x4 cm.) – 88€



Cabecero: 120x160x3,8 cm.

Marco: 
75x90x3,5 cm.

Cómoda: 
81,5x98x39,6 cm.

Mesita: 
60x50x34,6 cm.

208x196x50,2 cm.

206x200x56 cm

90,2x120x41,4 cm.

Estante: 
14,8x152x14,8 cm.

Alto: 
96,4x70x38 cm.

Bajo TV: 46,5x190x47,5 cm.

Vitrina: 
190,6x70,10x38 cm.

207x120x55 cm

Estante:  20x120x12 cm.

Bodeguero: 
107,5x54x32 cm.

Alto: 
 105x54x32 cm.

Bajo TV: 
41x174,8x38 cm.

Cabecero: 120x160x3 cm.

Mesita: 
55x50x35 cm.
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*Precios recogida en tienda. *Precios recogida en tienda.

18. Armario 4 puertas. Varios colores.
14. Composición de salón única con luces de led, 260 cm. Varios colores. 15. Armario puertas correderas.  

Varios colores. Incluye 2 estantes y 2 barras para colgar.

13. Aparador 2 puertas 2 cajones. Varios colores.

11. Dormitorio de matrimonio compuesto por: cabecero con patas  
 y dos mesitas de noche. Varios colores.

16. Composición de salón única con luces de led, 229 cm.   
Varios colores.

12. Armario 4 puertas. Varios colores. Incluye 2 estantes y 2 barras para colgar.

Incluye 2 estantes y 2 barras para colgar.

647€

556€

224€

630€

493€

422€

350€

OPCIONALES
Cómoda - 253€

Marco - 94€

305€
OPCIONALES

Cómoda 4 cajones - 204€
Marco espejo - 73€

OPCIONAL
Cajonera interior - 113€

LUCES  LUCES  
LEDLED

LUCES  LUCES  
LEDLED

LUCES  LUCES  
LEDLED

17.  DORMITORIO de matrimonio compuesto por cabecero con patas  
y dos mesitas de noche con 3 cajones. Varios colores disponibles.

Cómoda: 84x100x40 cm.

Marco: 
 60x75x2 cm.



Aparador: 90,5x160x45 cm.

Mesa: 75x140x80 cm.

Silla: 100x46x60 cm.

Vitrina: 201x68x37 cm.

Mesa: 75x150x90 cm.

Mesa: 76x100x70 cm.

Silla: 110x43x53 cm.

Silla: 80x40x55 cm.

Silla: 93x45x53 cm

Mesa: 75x80x80 cm.

Se vende en juego de 6 unid.

Se vende en juego de 5 unid.Alto: 34,7x104,8x28,2 cm.

Bajo TV: 46x200x28,2 cm.

Estante:91,5x19,2 cm.
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*Precios recogida en tienda. *Precios recogida en tienda.

393€

158€

369€

83€

19A. Aparador 2 puertas 3 cajones. 
Varios colores.

19D. Vitrina con luces de led.  
Varios colores.

19C. Silla tapizada tela microfibra con 
patas de madera color wengué. 
Varios colores de tapizados.

19B. Mesa de comedor fija.  
Varios colores.

21A. Mesa comedor fija, con tapa de cristal templado 
transparente. Patas metálicas color blanco.

21B. Silla tapizada microfibra 
 algodonadacon patas cromadas.

22A. Mesa de cocina fija, con tapa rectangular de DM  
forrado y patas metálicas color blanco.

23A. Mesa comedor fija con tapa de DM y  
patas de madera. Colores disponibles tapa: 
blanco y negro.

22B. Silla apilable color blanco.

23B. Silla de resina con patas de madera.  
Colores disponibles: blanco y negro.

20. Composición de salón única 200 cm. 
Varios colores.

292€

204€
MESA

157€
MESA

96€
MESA

62€ 
unid.

SILLA

47€ 
unid.

SILLA

31€ 
unid.

SILLA

LUCES  LUCES  
LEDLED

Se vende en juego de 4 unid.



Sofá: 96x135x87 cm.

108,4x100x37,8  cm.

Cama 2:
45x119x183 cm.

Cama 1:  
45x116x119 cm.

Armario: 207,6x90x50 cm.

Mesa estudio: 71x120x49,8 cm.  Cabecero: 45x110x3,2 cm. 

 Mesita: 53,8x44,6x33,5 cm.

 Estante: 27,8x120x23,3 cm. 

8 9

*Precios recogida en tienda. *Precios recogida en tienda.

Sofá: 88x188x88 cm.

Cama: 39x188x114 cm.

25. Sofá cama 1 plaza con brazos, tapizado tela color gris.  
Sistema de apertura superior clic-clac superior e inferior extraíble.

Sofá: 91,5x110x88 cm.

Cama 1: 49x80x125 cm.

24. Sofá cama clic-clac tapizado tela con patas de madera. 

27. Sofá cama con brazos  tapizado tela. Sistema de apertura clic-clac en cama superior y cama inferior extraíble.

28B. Dormitorio juvenil sin armario. 
Varios colores.

29A. Dormitorio juvenil sin armario. 
Varios colores.

29B. Estantería con mesa 
estudio abatible.

28A. Comodín 1 puerta 5 cajones.

244€

470€

536€

342€
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ANDERSEN- 
GRAFITO

ANDERSEN- 
PUCCINI

PUCCINI- 
ANDERSEN

PUCCINI- 
GRAFITO

VARIOS COLORES DISPONIBLESVARIOS COLORES DISPONIBLES

443€

308€

317€

400€

387€

Cama 2: 49x80x180 cm.

Sofá: 96,5x167x90 cm.

Cama 1: 49x138x108 cm.

Cama 2: 49x138x180 cm.26. Sofá cama con brazos tapizado tela color gris.  
Sistema de apertura clic-clac en cama superior y cama inferior extraíble.

512€

OPCIONAL: Armario 3 puertas con zapatero.

OPCIONAL: Armario 2 puertas 3 cajones.

Incluye 4 estantes y 1 barra para colgar.

Incluye 1 estante y 1 barra para colgar.

Armario: 207,6x94,8x50 cm.

 Estante: 27,8x120x23,3 cm.

140x119,6x34,5-73,8 cm.

Sinfonier: 
108x60x37,8 cm.

Cama nido: 58,6x190,9x98 cm. 



También disponible sofá 3 plazas 2 asientos - 430€
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*Precios recogida en tienda. *Precios recogida en tienda.

108x80x65 cm.

31. Butaca fija tapizada tela con patas de madera.
34. Shaiselongue con arcón, asientos extraíbles y respaldos reclinables.  Incluye 2 taburetes tapizados en el brazo. Tapizada tela.

35. Sofá 3 plazas 3 asientos, fijo tapizado tela. Patas delanteras cromadas. 
Varios colores disponibles. OPCIONAL Pouf- 145 €

30. Butaca fija orejera, tapizada tela microfibra algodonada.  
Patas de madera color wengué.

32. Sofá 2 plazas fijo tapizado microfibra  
algodonada. Patas delanteras cromadas.  
Varios colores disponibles.

patas cromadas

patas cromadas

patas cromadas

patas cromadas

Muelle
ensacado

Muelle
ensacado

33. Shaiselongue con asientos y respaldos fijos, tapizada tela. Varios colores disponibles.

100x200x80-140 cm.

100x265x80,5-140 cm.

2 plazas: 100x202x80 cm.
Pouf: 45x62x72 cm.

180€

748€

468€

207€

292€

617€
859€

2 PLAZAS2 PLAZAS

3 PLAZAS3 PLAZAS

Muelle
ensacado

Muelle
ensacado

36. Shaiselongue con arcón, asientos extraíbles y respaldos reclinables. Incluye 2 cojines decorativos y  2 taburetes. 
Tapizada microfibra algodonada, varios colores disponibles. 

RECLINABLE

EXTRAÍBLE EXTRAÍBLE

EXTRAÍBLE EXTRAÍBLE

TABURETES

ARCÓN

ARCÓN

RECLINABLE
RECLINABLE

RECLINABLE
RECLINABLE RECLINABLE

patas cromadas

110x257x78-138 cm.

2 plazas: 100x140x85 cm. 3 plazas: 100x180x85 cm.



 100x74x88 cm.

3 plazas: 102x206x96cm.

Muelle
ensacado

Muelle
ensacado

Muelle
ensacado

2 plazas: 103x155x93 cm. 1 plaza: 103x96x93 cm.

976€

711€

RECLINABLE
RECLINABLE RECLINABLE

EXTRAÍBLE EXTRAÍBLE

TABURETES

ARCÓN

ARCÓN

38. Shaiselongue con arcón, asientos extraíbles y respaldos reclinables. Incluye 2 cojines decorativos y 2 taburetes. 
Tapizada microfibra algodonada, varios colores disponibles.

Muelle
ensacado

Muelle
ensacado

110x300x81-140 cm.

969€

39. haiselongue cama con arcón, tapizada microfibra algodonada. Incluye 3 taburetes tapizados en el brazo.

104x291x89-160  cm.

EXTRAÍBLE XL

TABURETES

102x69x90 cm 102x106x96 cm.

12 13

*Precios recogida en tienda. *Precios recogida en tienda.

307€

557€

249€

622€

RECLINABLE RECLINABLE RECLINABLE

RELAX

RELAXRELAX
RELAX

RELAX

RELAX

RELAX 
ELÉCTRICO

RELAX 
ELÉCTRICO

RELAX 
ELÉCTRICO

POWER LIFT

37. Shaiselongue con asientos fijos y respaldos reclinables. Tapizada microfibra algodonada, varios colores disponibles.

40A. Butaca relax. Tapizada microfibra algodonada. Varios colores. 

41A. Butaca relax apertura de empuje,  
tapizada tela.

41B. Butaca con mecanismo de relax motorizado, 
tapizada microfibra algodonada.

42. Sofá 2 plazas relax, tapizado microfibra algodonada. Varios colores. También disponible butaca 1 plaza relax – 419€

40B. Disponible  
con función  
POWER LIFT*– 488€
*Ayuda a la incorporación  
  de las personas.

 105x252x81-120 cm.

2 PLAZAS2 PLAZAS

patas cromadas

patas cromadas



Altura  21 cm.

Colchón

Altura  25 cm.

Colchón

43. Colchón núcleo econatur. Acolchado tejido strech gran calidad con capa de viscoelástica  
en la cara superior. Platabanda tejido tridimensional acolchado en ultrasonido.

46.  Canapé de gran capacidad con 4 patas en los ángulos.
	 Tapa tapizada 3D color beig, con uñero para facilitar su apertura frontal. 

Soporte tablero MDF y revestimiento tela 3D + fibra 1 mm espesor.
	 Ventilación mediante 4 aireadores. Capacidad interior del cajón 27,5 cm.
	 Tablero recubierto con 30 mm. y gran resistencia al rayado . 

Colores disponibles: ártico, blanco, cambria y nogal.

48. Almohada viscoelástica. 49. Almohada de copos viscoelásticos.

VARIOS  VARIOS  
COLORESCOLORES

GRAN CAPACIDADGRAN CAPACIDAD

  CARACTERÍSTICAS
- Almohada de viscoelástica de firmeza media. 
- Núcleo: bloque visco perforado. 
- Funda interior: malla transpirable.
- Funda exterior: tejido carbono.

  CARACTERÍSTICAS
- Almohada de copos de viscoelástica de firmeza media-alta sensible a la temperatura, que libera  
  los puntos de presión ejercidos por la cabeza y el cuello.
- Núcleo: copos viscoelásticos con poliéster enrollados en plancha de viscoelástica 100%
- Funda exterior: tejido strech + tejido 3D.

161 cm.

85,5 cm.

32,5 cm.

97 cm.

200 cm.

45. colchón núcleo econatur con plancha HR alta densidad. Acolchado superior tejido strech con diseño exclusivo, 
acabado extra soft, plancha HR súper suave + soporte TST unido por diseño tapa a tapa con costura de seguridad 
en contorno. Platabanda tejido transpirable acolchado con fibra

47. Litera metálica pintada con pintura electroestática color gris.  
Somieres incluidos para colchones de 90x190 cm.

44. Base tapizada 90x190 cm. + juego 6 patas. Tapizado tela 3D+fibra 1 mm con aireadores.  
También disponible: 135x190 cm - 116 € y 150x190 cm - 126 €

AIREADOR

15

*Precios recogida en tienda.

14

265€

*Precios recogida en tienda.

167€

90x190cm90x190cm..

258€

90x190cm90x190cm..

27€

70cm70cm..

16€

70cm70cm..

30€

80cm80cm..

18€

90cm90cm..

35€

90cm90cm..

26
135cm135cm..

30€

150cm150cm..

222€

90x190cm90x190cm..

213€

135x190cm135x190cm..

281€

135x190cm135x190cm..

291€

135x190cm135x190cm..

95€

90x190cm90x190cm..

230€

150x190cm150x190cm..

306€

150x190cm150x190cm..

327€

150x190cm150x190cm..

VISCOELÁSTICA

VISCOELÁSTICA



773€*D. Shaiselonguecon arcón convertible en 
cama, tapizada microfibra algodonada.

CAMACAMA ARCÓNARCÓN

Oferta válida hasta 15 de Septiembre de 2024 salvo error tipográfico o FIN DE EXISTENCIAS. Nuestros precios no incluyen elementos decorativos. Colchones y somieres no están incluidos en los precios salvo indicación expresa. Debido al proceso de impresión del 
folleto, es posible que los colores de los muebles puedan variar con respecto al color original. Este folleto está dirigido exclusivamente a minoristas. Transporte y montaje no incluido (precios recogida en tienda). Los artículos marcados con el logotipo K son mueble kit.

95x248x82-156cm.


